
事前アンケート結果 
 

～ 不安なく進もう、乳がんサバイバーとして生きる ～ 

有効回答数 175 

ご協力頂いた皆様に心より感謝申し上げます。 



はい 

97% 

いいえ 

3% 

Ｑ１．あなたは乳がんと診断されてから現在に 
    至るまで、何らかの「不安」を感じましたか？ 



 

ア．こころと 

  からだ 

36% 

イ．社会生活

（人間関係、経

済問題、仕事、

生活環境など） 

7% 

ウ．両方とも 

51% 

エ．その他 

6% 

Ｑ２． 

 「はい」とお答えになった方 

 どのような「不安」が大きい（大きかった） 

 ですか？ 

ア．主治医・ 

病院を信頼 

している 

75% 

イ．家族・パー

トナーを信頼し

ている 

12% 

ウ．運命と思っ

ている 

13% 

Ｑ３． 

 「いいえ」とお答えになった方 

 どのような理由で「不安」を感じなかった 

 のですか？ 



こころや 

からだ 

66% 

社会生活 

19% 

人間関係 

15% 

Ｑ４．これまで「不安」や「悩み」を感じた項目は？ 



Ｑ４． 
 「こころやからだ」 に関する項目の内訳 

ア．気分の 

落ち込み 

14% 
イ．喪失感 

（自信、幸福感） 

11% 

ウ．女性としての 

喪失感 

9% 

エ．人生観・価値観・

恋愛感の変化 

10% 

オ．治療効果、治療

期間への不安 

17% 

カ．再発後の 

「不安」「悩み」 

16% 

キ．術後の痛みや 

違和感等 

15% 

ク．薬物療法の影響 

8% 



Ｑ４． 
 「社会生活」 に関する項目の詳細 

ケ．経済面の不安 

23% 

コ．活動面での不安 

27% 

サ．自分自身の結婚

や恋愛に対する不安 

6% 

シ．家族や子供に 

関する不安 

24% 

ス．情報不足に 

よる不安 

5% 

セ．情報の氾濫に 

よる不安 

15% 



Ｑ４． 
 「人間関係」 に関する項目の詳細 

ソ．医療従事者と 

コミュニケーション 

がとれない 

10% 
タ．医師の 

交代・変更 

9% 

チ．夫婦・パートナー

間の悩み 

9% 

ツ．子供の悩み  

5% 

テ．夫婦以外の 

家族・親戚、友人間 

の悩み 

15% 

ト．職場や 

コミュニティー 

に告げる「不安」 

25% 

ナ．同情や哀れみな

どの相手の反応に対

する「不安」 

20% 

ニ．代替療法に 

対する悩み 

7% 



Ｑ５．回答者のあなたについて教えてください 

現在の年齢 診断から現在までの経過年数 

30歳代 

3% 

40歳代 

28% 

50歳代 

33% 

60歳代 

17% 

70歳代 

以上 

12% 

未回答 

8% 
半年未満 

6% 

半年～ 

1年未満 

9% 

1年～2年 

19% 

3年～5年 

17% 

6年～10年 

17% 

11年～20年 

21% 

21年以上 

4% 
未回答 

7% 



Ｑ５．（つづき） 

診断されたときの年齢 性別 

20歳代 

3% 

30歳代 

10% 

40歳代 

42% 

50歳代 

26% 

60歳代 

9% 

70歳代以上 

2% 

未回答 

8% 

女性 

89% 

未回答 

11% 



Ｑ５．（つづき） 

手術あり 

91% 

手術なし 

9% 

放射線治

療あり 

62% 

放射線治

療なし 

38% 

化学療法

あり 

48% 

化学療法

なし 

52% 
ホルモン

療法あり 

61% 

ホルモン

療法なし 

39% 

分子標的

治療あり 

15% 

分子標的

治療なし 

85% 

これまでに受けた治療は？（複数回答可） 


